
 

 



 

METODOLOGIA 
 

PERÍODO DA COLETA  
18 a 20 de setembro de 2022; 
 
AMOSTRA  
2000 moradores com idade acima de 16 anos; 
 
MARGEM DE ERRO 
2% com 95% de confiabilidade para o resultado geral da pesquisa; 
as segmentações possuem estimativas diferentes;  
 
AMOSTRAGEM 
Levantamento estatístico por aferição proporcional e 
estratificada; 
 
FONTE DOS DADOS 
IBGE 2010, TSE Agosto 2022 
 
ARREDONDAMENTOS 
Por utilizarmos arredondamentos os dados podem oscilar entre 
99% e 101% nos números finais em algumas perguntas; 
 
PESQUISADORES 

Equipe própria da empresa, devidamente capacitada e treinada 
para este perfil de pesquisa 
 

COLETA DOS DADOS 
Coleta por telefone com entrevistadores humanos, com sorteios 
aleatórios na base de dados, sistemáticos, com critério de divisão 
geográfica, escolaridade, faixa etária e classificação 
socioeconômica. A segmentação por religião é auto ponderada; 
 
CHECAGEM E CONTROLE 
30% das entrevistas no ato da coleta;  
 
EQUIPE RESPONSÁVEL 
Arilton Cândido Freres ; Sociólogo 
Claudio Rui dos Santos – Estatístico 
 
REGISTRO DA EMPRESA  
CONRE 4: 8548/21 

 

PESQUISA REGISTRADA 
BR-09430/2022 
 
PESQUISA REALIZADA  
EM PARCERIA COM: 
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PROPRIEDADES DA AMOSTRA 
 

Sexo 
 
  

 
Idade 
 

 
 
 
 
 
Nível educacional 
 

 
 

 
Renda 
 
 
  

 
 Setor/Região 
 
 
 
 
 
 
 
Divisão geográfica 
 
NORTE / CENTRO OESTE: Ananindeua/PA; Aparecida de Goiânia/GO; Belém/PA - 
Brasília/DF - Campo Grande/MS; Campos Belos/GO; Capanema/PA; Colider/MT; 
Cuiabá/MT; Dourados/MS; Goiânia/GO; Itumbiara/GO; Lucas do Rio Verde/MT; 
Mambaí/GO; Manaus/AM; Nova Andradina/MS; Palmas/TO; Paraúna/GO; Porto 
Velho/RO; Rio Branco/AC; Rio Verde/GO; Rondonópolis/MT; Santarém/PA; Trindade/GO; 

NORDESTE: Aracaju/SE; Camaçari/BA; Campina Grande/PB; Canindé/CE; 
Caramagibe/PE; Caucaia/CE; Correntina/BA; Eusébio/CE; Feira de Santana/BA; 
Fortaleza/CE; Imperatriz/MA; Itamajuru/BA; Jaboatão dos Guararapes/MA; João 
Pessoa/PB; Juazeiro do Norte/CE; Macajuba/BA; Maceió/AL; Nova Olinda/CE; Paço do 
Limiar/MA; Paulista/PE; Penedo/AL; Petrolina/PE; Poções/BA; Recife/PE; Remanso/BA; 
Salvador/BA; Santa Luzia/BA; São Luís/MA; Terra Nova/BA; Teresina/PI; Valença/BA; 
Vitória da Conquista/BA; 

SUL: Curitiba/PR; Londrina/PR; Foz do Iguaçu/PR; Arapongas/PR; Paranavaí/PR; Porto 
Alegre/RS; Caxias do Sul/RS; Pelotas/RS; Gravataí/RS; Passo Fundo/RS; Cruz Alta/RS; 
Bento Gonçalves/RS; Florianópolis/SC; São José/SC; Palhoça/SC; Chapecó/SC; 

SUDESTE: Belford Roxo/RJ; Belo Horizonte/MG; Cabo Frio/RJ; Campinas/SP; Campos dos 
Goytacazes/RJ; Caratinga/MG Colatina/ES; Contagem/MG; Duque de Caxias/RJ; 
Franca/SP; Guarulhos/SP; Ibitinga/SP; Ipatinga/MG; Itajubá/MG; Itu/SP; Lambari/MG; 
Lençóis Paulista/SP; Macaé/RJ; Marília/SP; Mogi Guaçu/SP; Montes Claros/MG; 
Osasco/SP; Ouro Fino/MG; Prata/MG; Ribeirão Preto/SP; Rio de Janeiro/RJ; Santos/SP; São 
Caetano do Sul/SP; São Carlos/SP; São Gonçalo/RJ; São João do Mereti/RJ; S. José dos 
Campos/SP; São Paulo/SP; São Sebastião do Paraíso/MG; Serra/ES; Sete Lagoas/MG; 
Sorocaba/SP; Taubaté/SP; Três Corações/MG; Uberlândia/MG; Viçosa/MG; Vila Velha/ES; 

10%
32%

58%Até 9º ano
Ensino médio
Superior



 

 



 

PERGUNTA 1: 
SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO BRASIL FOSSE HOJE, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA? (ESPONTÂNEA) 

 
PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 

PERGUNTA 1: POR REGIÕES DO BRASIL 
SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO BRASIL FOSSE HOJE, EM QUEM VOCÊ 

VOTARIA? (ESPONTÂNEA) 
 
 

REGIÕES ► NORDESTE NORTE/C. OESTE SUDESTE SUL 
LULA 45,9% 37,3% 41,2% 30,7% 
JAIR BOLSONARO 24,5% 32,3% 31,5% 30,3% 
CIRO GOMES 3,9% 3,0% 3,2% 2,0% 
SIMONE TEBET 2,5% 1,7% 1,7% 3,0% 
OUTROS CANDIDATOS 2,1% 0,0% 0,0% 2,0% 
INDECISO/NÃO SABE  9,5% 17,3% 16,0% 7,7% 
NULO/BRANCO  4,6% 3,0% 2,4% 6,7% 
NÃO OPINOU  7,0% 5,3% 4,0% 17,7% 

O RESULTADO REPRESENTA A OPINIÃO CONSOLIDADA ENTRE DIVERSOS MUNICÍPIOS DENTRO DAS REGIÕES. 
 

PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

  

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 
PERGUNTA 1: SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO BRASIL FOSSE HOJE, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (ESPONTÂNEA) 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
LULA 39% 42% 40% 
JAIR BOLSONARO 34% 25% 30% 
INDECISO/NÃO SABE  11% 15% 13% 
NÃO OPINOU  8% 6% 7% 
NULO/BRANCO  3% 4% 4% 
CIRO GOMES 3% 4% 3% 
SIMONE TEBET 2% 3% 2% 
OUTROS CANDIDATOS 1% 1% 1% 

 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

LULA 47% 38% 36% 41% 42% 40% 
JAIR BOLSONARO 20% 27% 35% 30% 31% 30% 
INDECISO/NÃO SABE  13% 19% 8% 12% 14% 13% 
NÃO OPINOU  5% 8% 8% 7% 7% 7% 
NULO/BRANCO  7% 2% 6% 1% 5% 4% 
CIRO GOMES 3% 5% 3% 4% 0% 3% 
SIMONE TEBET 5% 2% 2% 3% 0% 2% 
OUTROS CANDIDATOS 0% 0% 1% 2% 1% 1% 

 
 
 
 



 
PERGUNTA 1: SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO BRASIL FOSSE HOJE, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (ESPONTÂNEA) 

 
SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 

RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 
LULA 43% 38% 39% 40% 
JAIR BOLSONARO 25% 33% 33% 30% 
INDECISO/NÃO SABE  15% 11% 13% 13% 
NÃO OPINOU  7% 8% 5% 7% 
NULO/BRANCO  2% 5% 3% 4% 
CIRO GOMES 4% 2% 4% 3% 
SIMONE TEBET 2% 2% 2% 2% 
OUTROS CANDIDATOS 1% 1% 1% 1% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

LULA 43% 43% 42% 31% 40% 
JAIR BOLSONARO 16% 33% 29% 40% 30% 
INDECISO/NÃO SABE  15% 11% 13% 13% 13% 
NÃO OPINOU  16% 5% 4% 7% 7% 
NULO/BRANCO  4% 3% 4% 3% 4% 
CIRO GOMES 4% 2% 4% 3% 3% 
SIMONE TEBET 0% 1% 4% 3% 2% 
OUTROS CANDIDATOS 2% 1% 1% 0% 1% 

 
  



 
PERGUNTA 1: SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DO BRASIL FOSSE HOJE, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (ESPONTÂNEA) 

 
SEGMENTADO POR RELIGIÃO 

RESPOSTAS SEM RELIGIÃO EVANGÉLICO CATÓLICO OUTRAS GERAL 
LULA 49% 36% 40% 40% 40% 
JAIR BOLSONARO 15% 39% 29% 26% 30% 
INDECISO/NÃO SABE  16% 12% 11% 19% 13% 
NÃO OPINOU  6% 8% 7% 8% 7% 
NULO/BRANCO  6% 2% 4% 4% 4% 
CIRO GOMES 5% 3% 3% 1% 3% 
SIMONE TEBET 3% 0% 3% 2% 2% 
OUTROS CANDIDATOS 0% 0% 2% 0% 1% 

 
  



 

PERGUNTA 2: 
SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM 

ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 

 
PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 

PERGUNTA 2: POR REGIÕES DO BRASIL 
SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM 

ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 
 

REGIÕES ► NORDESTE NORTE/C. OESTE SUDESTE SUL 
LULA  50,0% 41,7% 45,5% 37,3% 
JAIR BOLSONARO  22,7% 38,0% 38,1% 34,7% 
CIRO GOMES  9,6% 6,7% 5,8% 6,7% 
SIMONE TEBET  4,5% 5,0% 4,0% 9,0% 
SORAYA THRONICKE  2,1% 1,0% 0,6% 0,3% 
FELIPE D’AVILA  0,5% 1,3% 0,2% 0,3% 
CONSTITUINTE EYMAEL  0,2% 0,0% 0,0% 0,7% 
SOFIA MANZANO  0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 
PADRE KELMON  0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 
LÉO PÉRICLES  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
VERA  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
NULO/BRANCO  5,4% 1,7% 1,8% 4,0% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 5,0% 4,3% 3,7% 7,0% 

O RESULTADO REPRESENTA A OPINIÃO CONSOLIDADA ENTRE DIVERSOS MUNICÍPIOS DENTRO DAS REGIÕES. 
 

PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

 

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 
PERGUNTA 2: SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM 

VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 
RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 

LULA  43% 46% 45% 
JAIR BOLSONARO  38% 29% 33% 
CIRO GOMES  6% 8% 7% 
SIMONE TEBET  5% 5% 5% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 3% 6% 5% 
NULO/BRANCO  3% 3% 3% 
SORAYA THRONICKE  1% 1% 1% 
FELIPE D’AVILA  0% 1% 1% 
CONSTITUINTE EYMAEL  0% 0% 0% 
SOFIA MANZANO  0% 0% 0% 
PADRE KELMON  0% 0% 0% 
LÉO PÉRICLES  0% 0% 0% 
VERA  0% 0% 0% 

 
  



 
PERGUNTA 2: SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM 

VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

LULA  55% 44% 39% 45% 45% 45% 
JAIR BOLSONARO  24% 35% 37% 34% 34% 33% 
CIRO GOMES  6% 10% 10% 7% 3% 7% 
SIMONE TEBET  8% 3% 4% 5% 7% 5% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 3% 6% 4% 5% 5% 5% 
NULO/BRANCO  4% 1% 5% 2% 4% 3% 
SORAYA THRONICKE  1% 1% 1% 1% 1% 1% 
FELIPE D’AVILA  0% 0% 0% 1% 1% 1% 
CONSTITUINTE EYMAEL  0% 1% 0% 0% 0% 0% 
SOFIA MANZANO  0% 0% 0% 0% 0% 0% 
PADRE KELMON  0% 0% 0% 0% 0% 0% 
LÉO PÉRICLES  0% 0% 0% 0% 0% 0% 
VERA  0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 
  



 
PERGUNTA 2: SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM 

VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

LULA  48% 44% 42% 45% 
JAIR BOLSONARO  27% 38% 35% 33% 
CIRO GOMES  9% 5% 8% 7% 
SIMONE TEBET  6% 4% 6% 5% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 6% 3% 5% 5% 
NULO/BRANCO  2% 4% 3% 3% 
SORAYA THRONICKE  2% 0% 1% 1% 
FELIPE D’AVILA  1% 0% 0% 1% 
CONSTITUINTE EYMAEL  0% 0% 0% 0% 
SOFIA MANZANO  0% 0% 0% 0% 
PADRE KELMON  0% 0% 0% 0% 
LÉO PÉRICLES  0% 0% 0% 0% 
VERA  0% 0% 0% 0% 

 
  



 
PERGUNTA 2: SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM 

VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 

SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 
RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 

LULA  49% 48% 46% 35% 45% 
JAIR BOLSONARO  19% 36% 33% 45% 33% 
CIRO GOMES  10% 6% 7% 6% 7% 
SIMONE TEBET  1% 3% 8% 8% 5% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 12% 3% 2% 3% 5% 
NULO/BRANCO  4% 3% 3% 3% 3% 
SORAYA THRONICKE  3% 1% 1% 0% 1% 
FELIPE D’AVILA  1% 0% 1% 0% 1% 
CONSTITUINTE EYMAEL  1% 0% 0% 0% 0% 
SOFIA MANZANO  0% 0% 0% 0% 0% 
PADRE KELMON  0% 0% 0% 0% 0% 
LÉO PÉRICLES  0% 0% 0% 0% 0% 
VERA  0% 0% 0% 0% 0% 

 
  



 
PERGUNTA 2: SE A ELEIÇÃO PARA A PRESIDÊNCIA DO BRASIL FOSSE HOJE, E FOSSEM ESSES OS CANDIDATOS, EM QUEM 

VOCÊ VOTARIA? (ESTIMULADA) 
 

SEGMENTADO POR RELIGIÃO 
RESPOSTAS SEM RELIGIÃO EVANGÉLICO CATÓLICO OUTRAS GERAL 

LULA  58% 39% 43% 48% 45% 
JAIR BOLSONARO  18% 42% 33% 33% 33% 
CIRO GOMES  6% 7% 8% 6% 7% 
SIMONE TEBET  9% 2% 5% 6% 5% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 3% 5% 6% 2% 5% 
NULO/BRANCO  3% 4% 3% 4% 3% 
SORAYA THRONICKE  1% 1% 1% 1% 1% 
FELIPE D’AVILA  1% 0% 1% 0% 1% 
CONSTITUINTE EYMAEL  0% 1% 0% 0% 0% 
SOFIA MANZANO  0% 0% 0% 0% 0% 
PADRE KELMON  0% 0% 0% 0% 0% 
LÉO PÉRICLES  0% 0% 0% 0% 0% 
VERA  0% 0% 0% 0% 0% 

 
  



 

PERGUNTA 3: 
SOBRE SEU VOTO PARA PRESIDENTE, VOCÊ DIRIA QUE ELE É DEFINITIVO 

OU PODE MUDAR? 

 
PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 

PERGUNTA 3: POR REGIÕES DO BRASIL 
SOBRE SEU VOTO PARA PRESIDENTE, VOCÊ DIRIA QUE ELE É DEFINITIVO 

OU PODE MUDAR? 
 
 

REGIÕES ► NORDESTE NORTE/C. OESTE SUDESTE SUL 
DEFINITIVO  83,2% 83,3% 84,0% 77,0% 
PODE MUDAR  7,1% 7,3% 7,1% 9,3% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 9,6% 9,3% 8,8% 13,7% 

O RESULTADO REPRESENTA A OPINIÃO CONSOLIDADA ENTRE DIVERSOS MUNICÍPIOS DENTRO DAS REGIÕES. 
 

PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

  

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 

CRUZAMENTO INTERNO 
SE OS VOTOS DOS ELEITORES DOS  CANDIDATOS MELHORES 

POSICIONADOS NA PESQUISA SÃO DEFINITIVOS OU PODEM MUDAR: 
 
 

  
PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 
PERGUNTA 3: SOBRE SEU VOTO PARA PRESIDENTE, VOCÊ DIRIA QUE ELE É DEFINITIVO OU PODE MUDAR? 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
DEFINITIVO  86% 79% 83% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 7% 13% 10% 
PODE MUDAR  7% 8% 8% 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 

RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 
DEFINITIVO  83% 82% 83% 82% 84% 83% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 5% 10% 10% 11% 12% 10% 
PODE MUDAR  11% 8% 8% 7% 5% 8% 

 
SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 

RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 
DEFINITIVO  79% 86% 83% 83% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 13% 7% 9% 10% 
PODE MUDAR  8% 7% 8% 8% 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
DEFINITIVO  70% 88% 84% 88% 83% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 20% 6% 9% 6% 10% 
PODE MUDAR  11% 6% 7% 6% 8% 

 
SEGMENTADO POR RELIGIÃO 

RESPOSTAS SEM RELIGIÃO EVANGÉLICO CATÓLICO OUTRAS GERAL 
DEFINITIVO  78% 82% 83% 88% 83% 
NÃO SABE/NÃO OPINOU 15% 8% 10% 6% 10% 
PODE MUDAR  8% 9% 7% 6% 8% 



 

PERGUNTA 4: 
EM UM POSSÍVEL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA 

PRESIDENTE DO BRASIL? (ESTIMULADA) 

 
PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 

PERGUNTA 4: POR REGIÕES DO BRASIL 
EM UM POSSÍVEL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA 

PRESIDENTE DO BRASIL? (ESTIMULADA) 
 
 

REGIÕES ► NORDESTE NORTE/C. OESTE SUDESTE SUL 
LULA  58,8% 45,7% 49,6% 48,0% 
JAIR BOLSONARO  29,8% 40,3% 39,5% 37,3% 
NULO/BRANCO  9,1% 6,7% 6,0% 11,3% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 2,3% 7,3% 4,9% 3,3% 

O RESULTADO REPRESENTA A OPINIÃO CONSOLIDADA ENTRE DIVERSOS MUNICÍPIOS DENTRO DAS REGIÕES. 
 

PESQUISA REGISTRADA NO TSE SOB O NÚMERO BR-09430/2022 
  

Pesquisa Nacional realizada entre os dias 18 e 20 de Setembro 



 
PERGUNTA 4: EM UM POSSÍVEL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA PRESIDENTE DO BRASIL? (ESTIMULADA) 

 
RESULTADO SEGMENTADO POR SEXO 

RESPOSTAS MASCULINO FEMININO GERAL 
LULA  49% 53% 51% 
JAIR BOLSONARO  41% 33% 37% 
NULO/BRANCO  7% 8% 8% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 3% 6% 4% 

 
 
 
 
 
 

RESULTADO SEGMENTADO POR FAIXA ETÁRIA (EM ANOS) 
RESPOSTAS 16-24 25-34 35-44 45-59 60+ GERAL 

LULA  57% 52% 46% 54% 49% 51% 
JAIR BOLSONARO  31% 35% 43% 35% 37% 37% 
NULO/BRANCO  9% 5% 9% 8% 8% 8% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 3% 7% 2% 4% 5% 4% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR GRAU DE INSTRUÇÃO 
RESPOSTAS FUNDAMENTAL MÉDIO SUPERIOR + GERAL 

LULA  56% 49% 47% 51% 
JAIR BOLSONARO  30% 42% 39% 37% 
NULO/BRANCO  9% 5% 11% 8% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 5% 4% 3% 4% 

 



 
PERGUNTA 4: EM UM POSSÍVEL SEGUNDO TURNO, EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA PRESIDENTE DO BRASIL? (ESTIMULADA) 

 
SEGMENTADO POR RENDA MENSAL FAMILIAR (SALÁRIOS MÍNIMOS) 

RESPOSTAS ATÉ 1 1 A 3 3 A 5 + DE 5 GERAL 
LULA  59% 52% 52% 40% 51% 
JAIR BOLSONARO  25% 39% 36% 48% 37% 
NULO/BRANCO  9% 6% 9% 8% 8% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 7% 3% 4% 4% 4% 

 
 
 
 
 
 

SEGMENTADO POR RELIGIÃO 
RESPOSTAS SEM RELIGIÃO EVANGÉLICO CATÓLICO OUTRAS GERAL 

LULA  64% 43% 53% 51% 51% 
JAIR BOLSONARO  19% 45% 37% 36% 37% 
NULO/BRANCO  15% 5% 7% 8% 8% 
NÃO SABE / NÃO RESPONDEU 3% 6% 3% 4% 4% 

 
  



 

 


